[lOKYMEHT NOANMUCaH NpOCTO# 3NeKTPOHHOM NOANMUCHIO
MHbopmauus o Bragenbue:

®WNO: MuHuaes Maromep LlaBanosuy

[lomxHocTb: PexTop

[lata nognucanvs: 22.11.2023 14:17:04

YHMKaNbHbIA NPOrPaMMHbIi KNHOY:

236bcc35c296f119d6aafdc22836b21db52dbc07971a86865a5825f9fa4304cc

Mporpamma NOAroTOBKM: akajieMuieckasi MarucTparypa

Buabl AeATeNbHOCTH: Hay4yHO-UCCneaoBaTenbekan (ocH.)
neparorudeckas (OCH.),

MHHOBALMOHHaA, U3bicKaTenbCkas U NPOeKTHO-pacyeTHan (aon.)

MUHVMCTEPCTBO Haykit W Bbiciuero o6pasosatus Poccuiickoit depepali

IPO3HEHCKWIA FOCYAAPCTBEHHBIA HeTAHOI TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET UMEHU akafemuka
M.[1. MunnuoHwmkosa

YYEGHbIA NNAH

NOArOTOBKM MarucTpa no Hanpasnexuio 08.04.01 CrpouTenscTeo

HanpaBNEHHOCTb (NPodunb) «TeXHONOTMs CTPOUTENbHBIX MATEPUANOB, M3AENUiA U KOHCTPYKLMA»

OYHAS ®OPMA OBYYEHUSA

nrc-18m

HopmaTuBHbIi CPOK 0ByueHus - 2 roaa

Kesanudukauus

Marucr

Cpok 06yueHus: 2 ropa

'op Hauana noaroToBkw - 2018




(5]

=
et = = R =

12

13
14

15

16
17
18

19
20

21
22

23

24
25

26
27
28
29

MNnaH y4ebHoro npouecca

Pacnpegenerue

YaCoB PACNPEOENEHME NO KYPCAM 11 CEMECTPAM
no CeMEecTpam
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Bnok 1
OGWEHAYYHBIA LIWKN 16
BasoBan 4acTh 12
1 |®unocodickne npolnembl HAYEM W TEXHWEN 1 3 108 44 [ 22 22 64 2 0 2
2 CneyvantHble pasgentl BblClEN MATEMaTHEN 1 108 44 | 22 22 54 2 0 2
3 MeTogonornA HayyHelxX WCCNegoBaHni 1 3 108 44 | 22 22 54 2 0 2
4 |MaTemaTH4ECKDE MOOENUpOBaHne 1 3 108 44 (1111 | 22 54 1 1 2
OucunnnuHbl No BelBopy 4
1.1 | Pu3ndeckue, TEXHONOTHYECKHE W MEXEGHUYECKHE
MET0Obl HCCNEROBAHWA CTPOHT ENbHbIX 1 4 144 86 |22 22 |22 |78 2 2 2
MaTepMance
1213
KOMOrHA B NPOMIE0GCTBE CTRONTENbHbLIX 1 4 144 e |22 [22 [22 |78 2 2 2
MaTepMance
MpotheccHoHaNbHBIR LIMKN 44
BasoBan 4acTh 9
CCHOBLI NegarorMkd M aHaporoHHE 2 3 108 44 | 22 22 54 2 2
2 | XHMHA UeMEHTA U BRXYWHX BEWECTE 2 3 108 S5 1 22| 22 =3 2
3 |Oenceoi MHOCTPaHHLIA A3bIK 2 3 108 33| 0 33 75 0 0 3
BapwaTtHBHAA Y4acTb 26
1 Npasoean prﬂHﬂvEIﬁ'hEKTUEI 5 3 108 4 | 22 29 54 s | g 2
WHTENnekTyansHol cofcTEeHHoOCTH
2 MeToghbl peweHWA HAYYHO-TEXHUYECKNX 38034 B 3 3 108 as | 22 29 a4 | o 2
CTpOWTENLCTEE
3 |Texronorna essywux BewecTe W GeToHDB 211 5 180 83 22| 22| 44 52 1 1 2 1 1 2
McnonssoEaHe BTOPHYHLIX ChiPEEBhIX
4 |pecypcoB B NPONZBEOLCTEE CTPOMTENEHEIX 4 4 144 48 | 16| 16| 16 96 2|1 2|2
MaTEepMance
5 |KoMmnosWTHbIE MaTepnansl B CTROMTENECTEE 4 4 144 43 [ 16| 16| 16 5&
5 |BbicokoTexXHONOrMYHbIE BETOHbLI 4 4 144 43 [ 16| 16| 16 56
7 |MecTHule ChipbeBbie CTPOWTENBHLIE PECYRChI 3 108 44 (1111 | 22 64 1 1 2
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OucunnnMHel No Bsibopy

2 1
7 7 d
MnaHupoBaHne IKCNEPUMEHTA B TEXHONOTHK 3 108 aa |22 23 = 2 lo |2
1.1 |CTPOMTENEHEIX MATEQHANOE
DUINYECKEA XMMHA B CTROMTENEHOM 3 108 aq |77 33 = 2 lo |2
1.2 | maTepuanoBegeHun
24 HaHOTEexXHONOrMM B CTROMTENEHOM 3 108 ag |22 25 | s o |2
MaTepHanoBegeHHn
53 HanogucnepcHele YACTHLEL U NOPOWEY B 3 108 ag |22 25 | s o |2
TEXHONOTHW CTROHTENEHLIX MATERHANDE
 d rr | —
31 OonrogeyHocTe U 3KCNNYATaLMoHHAR a Toe 13 |law 15 Jre e
HEAEXHOCTL CTROMTENEHBIX MATEpHANDE
F 3 F =
39 PazpafoTka TexHunuru:le-:mnE pErnaMeHToB Ha 3 108 32" 18 15 |78 0 |2
NpOMZB0LCTEBO WEGENWA CTRORWHOYCTPUN
Bnok 2
MNpaKTHEW, B TOM YHCRE HAaYYHO-WCCNenqoBaTenscKkan pabora (HUP) 51 s.e. 34 neq.
YyebHan npaKkTHKa
YuefHan NpakTHEa No NONYYEHWH NEPEWYHLIX NpOfeCcCHOHANEHEIX 2 5
1 |vmMeHMi W HABLIKDE HER.
MNpon3BoacTEEHHAA NPAKTHEA
MNpouzE0ACTEEHHAA NPAKTHES N0 NOMNYYEHUH NPOGECCHOHANBHEIX YMEHWUH 2 5
5 |W onbiTa npodeccHOHaNEHOR AEATENEHOCTH HER.
3 |MpousB0ACTEEHHAA NPEKTHEE (TEXHONOrHYECKan ) 3 2 Hepq,
MNpowzE0gCcTEEHHAA NPAKTHES (HAYUYHD- 20 26 neq
4 |uccnegosarencckan paboTa)
5 |MpepounnomHan npaKTHKa 3 2 Heq,
bBnok 3
MNocypapcTBEHHAA WTOMOBEaR atTectauna (BKP) 9 G Hen,
Bocero savyeTHLIX eQUHHEL 120 %{f' g 10 r4 r12 r3 rB 5 r1 r1IJ ] rﬁ rB
e 26 16 20 =
JKzameHbl 2 2 2 2
JaveThl 4 2 3 2

NTOro

KypcoEklE NPOEKTEI

Kypcoebie pabothl

PI'P/xonTp.pab.




